

怎样鉴别真假石榴石 典当行告诉您

石榴石早在铜器时代已经成为十分普遍的宝石，石榴石功效颇多，能够促进血液循环，增进活力，起到美容养颜的神奇功效，石榴石也受到许多女性朋友的喜爱。石榴石色彩丰富，主要以红色、黄色、绿色为主，透明至半透明，呈现玻璃光泽至金刚光泽，石榴石可以具有星光效应、变色效应以及猫眼效应。

石榴石主要有铝系列和钙系列，市场上最常见的是镁铝石榴石和钙铝石榴石。石榴石属于中档宝石，但是质优的石榴石仍然可以具有很高的价值。典当行对石榴石的价值评价主要根据颜色、透明度、净度、质量以及切工等方面进行，市民在选购石榴石时也可以依据这几方面选购。绿色的石榴石是价值最高的，纯净无暇，颜色鲜艳，晶莹剔透的石榴石价值也相当高。透明度高的石榴石折光率高、光泽强，颜色多样，是人们非常喜爱的石榴石品种。

市面上石榴石的仿货很少，区分仿品与真品石榴石也非常简单。石榴石的光泽很强，看上去有金属感以至于强光下有朦胧感；石榴石摸起来很舒服很油的感觉。

甘孜州民生典当有限公司 联系电话: 2837111 2837555 15196318111 15196318999

向世人呈现最美的“天路” ——国道318线东海路改扩建工程即将交工验收

新闻资讯 |

9月全州PPI同比下降1.22%

本报讯(记者 秦松)据国家统计局甘孜州调查队调查显示,9月甘孜州工业生产者价格出厂总指数(PPI)同比下降1.22%。降幅较上月增加了0.38个百分点。与全省相比,趋势一致,比全省降幅低0.14个百分点。环比上涨0.15%,累计同比下降2.44%。从行业看,有色金属矿采选业同比下降3.45%;其中铜精矿同

比下降9.56%,环比下降0.78%;铅精矿同比下降3.02%,环比下降1.65%;锌精矿同比上涨5.09%,环比下降0.59%;矿山成品金同比下降13.42,环比下降1.85%。水力发电同比下降2.52%,环比上涨1.8%。水泥制造业同比持平,环比下降0.73。农副产品加工业同比上涨10.85%,环比上涨0.08%。

我州提升保险业金融服务保障水平

本报讯(陈海灯)日前,笔者从相关部门获悉,前三季度,我州各保险公司紧跟六大产业发展需求,积极创新试点车咖、食用菌等特色保险产品,全面落实保险优待、降低费率等减负措施,进一步扩大生猪、青稞、玉米、土豆等政策性农业保

险覆盖范围,全面提高理赔效率和到账速度,为六大产业特别是特色农牧业的稳定发展发挥了重要的保险保障作用。1-9月,全州保险业实现保费收入1.94亿元,减轻各类市场主体保费支出近9%,完成保险理赔1.05亿元,同比增长11.72%。

前三季度康定建筑业总产值快速增长

本报讯(刘燕 谭志芳)今年前三季度,康定县建筑业在固定资产投资持续较快增长的带动下呈加快发展态势。全县资质内建筑企业发展良好,签订合同额、建筑业总产值、房屋施工面积、营业收入等均呈现快速增长态势。截止到9月底,全县资质

内建筑业企业实现总产值24495万元,增长27.4%,增速居全州第一位,其中在外省完成产值5472万元。全县资质内建筑业企业签订的合同额达53186万元,增长68.2%;营业收入达19777万元,增长17.7%;房屋建筑施工面积达171129平方米,增长50.6%。

道孚加强国有资产经营投资管理

本报讯(道宣)为切实发挥国有资产在盘活国有存量资产(资源)、培育县级国有市场主体、壮大县域经济实力、搭建地方融资平台等方面的作用,今年道孚县多措并举,积极做好国有资产经营投资管理有限公司的运营筹备。

切实做好公司运营筹备工作,该县选派人员先后分别深入甘孜、炉霍、泸定等县和对口援建的郫县、都江堰等地区进行学习考察。通过实地考察,在郫县援藏干部大力支持下,该县立足县情,已拟定了《道孚县国有资产经营投资管理有限公司运作方案》提交政府常务会议审议通过。据悉,该县国有资产经营投资管理有限公司有望在今年年底开始运营。

色达无电地区电力建设项目即将竣工

本报讯(王鸿基)10月20日,笔者从色达县无电地区电力建设业主项目部获悉,由国网达州供电公司建管的色达县无电地区项目已建成整个工程进度的99%。目前,项目部正在进行验收前的准备工作。

达州供电公司自今年3月接到工程建管任务以来,及时组织400余人的施工队伍远赴色达开展无电地区电力建设施工。在项目建设期间,施工队员克服高原气候恶劣、施工条件艰苦、物资运送困难等重重阻力,全力确保了整个项目建设工作按计划安全有序推进。

据了解,色达县无电地区项目建设共计两个批次60个项目,累计投资19655万元,涉及塔子、克果、翁达等12个乡镇。其中,新建线路576千米、台区143个、0.4千伏及以下线路715.41千米,涉及户表3776户。该项目建成投运后,将彻底解决色达无电地区12个乡镇3776户藏族同胞的用电难题。

据项目经理部负责人介绍,截止10月18日,整个工程已完成电杆组立20120基,展放高压导线571.38千米,展放低压导线670.52千米,完成台区安装123个,完成两个批次项目共计58个,所有工程预计10月25日全部完工。

建设电力天路 造福全州人民



东海路剪刀弯山天路十八弯。

10月,行走在国道318线东海路上,巍峨的雪山,漫山的红叶,还有微风中尽情摇曳的金色彩带,让人觉得美不胜收。难怪无数的摄影家一走进这里,就如同进入天堂一般,发出“来了就不想走”的感慨!而历经三年多时间的改扩建,以全新姿态在海拔2000米、3000米、4000米的大山中纵横延伸的国道318线东海路,以流畅的线型、平整的路面、崭新的标线、齐全的安保,融入这迷人风景之中,迎着南来北往的车辆与行人,一条美丽的天路已经越来越清晰地呈现在世人面前。

程65%以上,最高工地4718米,是全省国道最高海拔建设工地。各参建单位克服高原缺氧、冬季低温且影响时间长、夏季雨水频繁、沿线地材缺乏、川藏线运输及社会保通干扰大等困难,至2013年底,共用两年半时间完成路基260公里(含桥涵),路面260公里,实现路基、路面全部完工;交安基本完工。目前,隧道累计开挖9650米,其中剪刀弯隧道在国庆节期间为了给社会车辆提供方便,进行了试通车;理塘隧道已开挖贯通;高尔寺隧道正在攻坚掘进(主洞剩余1128米,平洞剩余1091米)。至2014年9月底,东海路累计完成投资37.1亿元,占工程预算的86.6%。目前,全线各合同段均通过交工检测,交工验收需要的内业资料即将全部完成,拟于10月底完成项目的交工验收。

部督促各参建单位完善质量保证体系和质量责任追究制,着重抓好重点部位、关键环节的质量监控,消除质量通病。发挥三级试验检测体系的作用,提高检测数据的真实性、准确性,保证检测频率,为打造精品工程提供可靠的检测依据。对存在质量隐患的工程坚决推倒重来,决不手软。通过实施精品工程,项目在水沟及电缆沟盖板集中预制、路面信息化施工控制、隧道远程视频监控与电子芯片定位系统、沥青路面平整度等方面取得了一定突破,在地方公路建设中起到了一定示范作用。”陈昕介绍说。

畅游318线上的游客们。如今,从“摄影家的天堂”新都桥到世界最高城理塘县,由以前的9小时缩短了一半,更重要的是,改扩建后公路弯道坡道减少,安全设施齐全,舒适度明显提高,行车其中,让人觉得踏实放心。早上在新都桥镇拍民居,下午在理塘城看花海,有了新的东海路,赏景之路越行越畅。

“现在路修好了,我们要少吃好多灰哦!”雅江县八角楼乡卧龙寺村村民张清明高兴地告诉记者,“看嘛,路又宽敞、又平整,公路两边还种上了青草和树苗,这下出行更方便、更快捷,环境也更好了。国家拿了那么多钱来修路,还不是为我们老百姓造福啊。”

同样高兴的还有理塘县大河边高山雪雪山山庄的老板陆晓红,他的雪鱼饭馆就在东海路南侧,中午时分,院内停了三四十辆自驾车,山庄大堂内人声鼎沸。陆晓红是遂宁人,12年前和爱人来这里开店,这几年路好了,人多了,生意也越来越红火。游客来得多了,陆晓红还为周边的牧民免费提供酸奶、药材、牦牛肉等土特产的售卖场所,带动当地老百姓增收致富。

“改建工程要保持318线中国人的景观大道的盛名!”从施工之日起,工程建设者们就抱着这样的决心投入施工。如今,眼看着经他们之手精心打造的公路作品基本成形,莫大的成就感涌上心头。

记者了解到,改建后的东海路,基本看不到施工痕迹和人工雕琢的景象,一切显得自然贴切,公路与自然环境融为一体,实现了公路建设与环境保护的协调发展,为我州的旅游增添了一道亮丽的风景线。东海路改建工程完工后,最受惠的是

再筑天路 畅通甘孜

全州交通建设三年攻坚特别报道



高原迎坦途。



路在画中。

甘孜州各县及成都、马尔康农贸市场主副食品零售价格信息(2014.第三十九期)

Table with columns for commodity types (cereals, meat, eggs, etc.) and prices for various counties in Ganzi Prefecture and Chengde/Marlung. Includes a note on price fluctuations and a source for more information.

经济随笔

莫开伟 郑响心

今年以来,国家出台一系列支持中小企业健康发展的政策,对减轻企业负担、促进企业发展、稳定社会就业起到了积极作用。但是一些扶持政策在某些地区遭遇了落实难的“最后一公里”问题,甚至出现企业申请优惠成本大于效益的尴尬局面。这类情况具体表现为以下几个方面。一是优惠政策没有得到落实,企业负担依然较重,如按规定月销售额2万元为增值税和营业税起征点,有些地方采取了将几个月营业额合并平均之后进行合并收税的方式,使企业该减税的月份也上缴了税收。二是玩数字游戏,如银监会规定小微企业信贷“两个不低于”(增速不低于全部贷款增速,增量不低于上年),一些银行为规避信贷风险,在原来信

贷规模基础上增加一丁点也能满足“两个不低于”条件;在小微企业归并上移花接木,将一些国有企业初期数据作为划分企业标准,使一些国有企业也成了小微企业信贷范畴。三是优惠政策落实范围过小,把很多企业挡在了大门之外。这些行为带来的社会危害巨大。一方面,这严重背离了中央政策精神,伤害了中小企业感情;另一方面,这使中小企业无法走出融资难、融资贵的泥潭,使优惠政策推动中小企业发展的动力受到减损,更影响到实体经济振兴,对我国产业结构调整和经济可持续发展带来伤害。中小企业优惠政策被架空现象应引起高度重视,并采取切实措施督促优惠政策落地生根。其一,对中小企业实行差异化管

理,不受存贷比限制,或实施差异化存贷比管理,鼓励商业银行支持小微信贷投放;对小微企业所有需要缴纳的税收和费用进行测算,确定固定比例,由税务机关统一征收,减少成本,减轻负担,减小压力。其二,政策出台要细化和配套到位,考虑至“最后一公里”。建议将税收减免的部分同样纳入到当地的考核指标中去,提高地方推进的积极性。其三,保持优惠政策稳定,使其常态化。建立统一信息化平台,让企业能够随时掌握相关优惠信贷和税收政策。同时,利用信息化技术,指定统一信息化平台供企业查询,方便企业人员快捷地了解最新优惠政策。此外,加快我国信用体系建设,完善征信系统数据库,培育并发展小微企业信用评级市场,有效化解小微企业融资难、融资贵矛盾。